
  
Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije 
Sp. Škofije 40 D, 6281 Škofije – Slovenija 

Tel.: 05 6626570, e-mail: o-okskofije.kp@guest.arnes.si 
   
Datum: 12. 3. 2025 
Št. dokumenta: 60309-1/2025/1 
 
Zadeva: Prijava v podaljšano bivanje in jutranje varstvo za učenke in učence od 2. do 5.  
              razreda v šolskem letu 2025/2026 
 
 
Spoštovani starši, skrbniki, 

v šolskem letu 2025/2026 bomo za učence od 2. do 5. razreda Osnovne Oskarja Kovačiča Škofije 
organizirali jutranje varstvo in podaljšano bivanje. Za namen organizacije oddelkov podaljšanega 
bivanja in jutranjega varstva vas prosimo, da prijavo uredite tudi v primeru, če v šolskem letu 2025/26 
predvidevate le občasna vključevanja otroka v razširjen program. 

Jutranje varstvo bomo v šolskem letu 2025/26 organizirali od 6.30 do 8.10. Učenci lahko v jutranje 
varstvo prihajajo do 8.00. Učenci preživijo čas do pouka ob različnih individualnih igrah, branju in 
ostalih usmerjenih in umirjenih dejavnostih. Jutranje varstvo je za učence od 1. do 5. razreda 
brezplačno.  
 

Podaljšano bivanje bomo organizirali v popoldanskem času, po končanem pouku, in sicer do 
16.30 bo na voljo dežurstvo, ki je namenjeno nujnim primerom. Glavni cilj podaljšanega bivanja je, 
da učenci v sproščenem vzdušju in ob dobrem počutju preživijo čas v družbi svojih vrstnikov do 
prihoda staršev. V okviru podaljšanega bivanja bodo učenci opravljali domačo nalogo, se 
udeleževali sprostitvenih dejavnosti v učilnici in na prostem, ustvarjali ter se, ob predhodni prijavi, 
vključevali v dodatne dejavnosti razširjenega programa šole (dopolnilni in dodatni pouk, neobvezni 
izbirni predmeti, interesne dejavnosti). 

Če bo vaš otrok obiskoval podaljšano bivanje, boste imeli možnost prijave na popoldansko malico, 
ki bo na voljo v času med kosilom in odhodom domov.  

V naslednjem šolskem letu se bomo postopoma uvajali v razširjen program, zato bo za učence, 
vpisane v podaljšano bivanje, veljalo, da bodo domov odhajali le ob določenih urah, kot je 
navedeno v prijavnici. Učenci bodo torej odšli domov ob tistih urah, ki jih boste ob vpisu v 
podaljšano bivanje določili. Le izjemoma in v primeru vnaprejšnje napovedi bo možen odhod pred 
dogovorjenim časom. 

Oddelke podaljšanega bivanja bomo oblikovali do konca meseca aprila 2025, zato bo poznejši vpis 
otroka v podaljšano bivanje možen le, če ne bo bistveno vplival na že oblikovane oddelke 
podaljšanega bivanja - ne bo spreminjal števila oblikovanih in s strani ministrstva odobrenih skupin. 
Prosimo vas, da uro odhoda vašega otroka iz podaljšanega bivanja vpišete glede na dejanske 
potrebe.  
 
Prijavo na jutranje varstvo in podaljšano bivanje je možno opraviti izključno preko aplikacije 
eAsistent. Navodila za prijavo so v prilogi. Prijave ni možno opraviti preko mobilne aplikacije 
eAsistent za starše. Potrebno se je prijaviti na portal eAsistent za starše v  katerem koli spletnem 
brskalniku (telefon ali računalnik). 
 
Prijava na jutranje varstvo in podaljšano bivanje v portalu eAsistent omogočena od srede, 12. 3. 
2025, do petka, 28. 3. 2025. 
 
V primeru splošnih vprašanj o prijavi v JV in PB se lahko obrnite na pomočnico ravnateljice Alenka 
Turk na elektronski naslov pomocnica.ravnateljice@sola-skofije.si.  

https://www.easistent.com/starsi
mailto:pomocnica.ravnateljice@sola-skofije.si
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Za tehnično pomoč se lahko obrnete na računalničarko Gordano Božič na elektronski naslov 
gordana.bozic@sola-skofije.si ali na telefon 040 474 040 med 7.30 in 8.00. 
 
 
S spoštljivimi pozdravi, 
 
 
          Eneja Baloh 
           ravnateljica 
         OŠ Oskarja Kovačiča Škofije 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga 1: Navodila za prijavo za jutranje varstvo in podaljšano bivanje za šolsko leto 2025/2026 
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